



市场上供应充足,市民家还没吃完

年后不少蔬菜降价四成

本报2月15日讯(记者 修从涛)

春节假期基本结束,年后的蔬菜价格也逐步回落。15日,记者走访济南各大蔬菜批发市场发现,年后的蔬菜供应充足,菜价每斤普遍降了5毛多钱,不少青菜价格降幅达40%。

“青椒现在才卖4块,年前都卖到7块多,韭菜也降价不少,早知道年前就不准备这么多菜了。”15日,在七里堡蔬菜批发市场,前来买水果的市民刘女士发现,自己年前储备的青椒、韭菜等都已降价。

记者走访济南各大蔬菜批发市场发现,芹菜3.2元、菜花1.5元、西葫2.5元、藕4.5元,多数蔬菜比年前普遍降了5毛多钱。“年前蒜薹卖到7块,现在降了1块,藕年前也卖7块多,现在不到5块,个头小的也就卖4

块。”八里桥批发市场一菜农介绍,除了菜价便宜以外,蔬菜品种也比较齐全,反季节的芸豆、茄子、油菜等均十分常见。

“蔬菜降价跟市场供求有关,供应多了,价格自然就降下来了,像青椒、芹菜、藕等价格降幅在40%左右。”七里堡蔬菜批发市场一蔬菜配送中心负责人介绍,由于年后北方天气相对较好,交通顺畅,济南市周边以及从省内和省外运往济南的蔬菜基本没有被耽误。记者在各大蔬菜批发市场发现,市场里的蔬菜配送中心多数都已开门营业,据了解,匡山农产品批发市场的日蔬菜配送量达到近八百吨。

记者发现,导致蔬菜价格下调的原因除了供应充足之外,还与市民的购买力有关。记者在各大蔬菜批发市场走访发现,与年前市场上的“人山人海”相比,现在来市场上买菜的市民并不多。市民王大娘说,“年前都储备了足量的蔬菜准备过年,孩子回来过年又带了不少,现在还没吃完呢。”在高新区农贸市场卖菜的菜农陈先生初三就开始到市场上卖青椒,“一开始卖6块,买的人很少,现在卖3块5,再不便宜点就烂在手里了。”

尽管由于供求原因导致蔬菜价下跌,但市场上的多数蔬菜价格仍在每斤2元以上。有业内人士分析,随着市民年前蔬菜储备逐步减少,加上元宵佳节的到来,蔬菜价格仍有走高的可能,但价格变化不会太大。



15日,七里堡蔬菜批发市场蔬菜供应充足,前来买菜的市民并不多。 本报记者 修从涛 摄

小饭店多未营业,上班族吃饭犯愁

“转了几家餐馆都没开门”

本报2月15日讯(记者 穆静)

“在单位附近转了一圈,小饭店都没开门。”初六不少单位开始上班,而不少饭店要到初十左右才开门,这几天吃饭成了上班族遇到的一个难题,不少上班族买面包、方便面等应付午餐。

小李在阳光舜城附近工作,由于工作需要,初六就开始上班。中午吃饭时,小李发现单位食堂还没有开门,于是就想到楼下快餐店吃饭,

但转了一圈却发现几家快餐店均未开门,小李无奈在单位附近的超市买了些面包当午餐。“常去的几家小饭店都没开门,我只能去附近超市买些面包吃,几个同事也是随便买了些零食应付午餐。”

与小李经历类似的上班族还有不少,在泺源大街某公司上班的小殷上班第一天也遇到了吃饭难题。“家离单位比较远,我中午不回家,吃饭时发现单位附近几家小饭店没

开门,走了两站地才找到一家快餐店。”

15日,记者在泺源大街东头看到,不少快餐店卷帘门紧闭或者大门上着锁,店外贴着“初七正式营业”、“初十营业”等通知。

记者沿着纬一路往南粗略数了一下,16家小饭店中,有11家还未开业。不少上班族表示,每年春节上班后的几天总是难找吃饭的小饭店,等到初十左右餐馆陆续开门后才会好起来。

过年洗次车得花四五十元

昨日洗车扎堆,一般明天恢复正常价

本报2月15日讯(见习记者 陈玮)

“从早上开始就排队,已经洗了上百辆了,今天来洗车的得超过300辆。”在建设路附近一家洗车行,洗车工小徐边招呼车辆排队边说。春节期间最后一天,不少洗车店出现了洗车扎堆的现象。春节期间的洗车价涨了不少,有的洗车店的价格甚至比平时涨了4倍。

15日上午10点,在二七南路与建设路路口处,一家洗车连锁店入口处已经有十几辆车排起长队,队伍甩到人行道上,约有几十米长。“现在来排队的话,怎么也得等一个小时。”一位洗车工对前来询问时间的车主说。在二七南路中段一家小

洗车行,七八辆汽车等在院里洗车,五六个洗车工都在洗车擦车,等待的车主不耐烦地催着洗车工。记者又拨打了几家洗车店的电话,工作人员都说今天洗车的格外多,有的洗车店表示只接受提前预约的车主。

一个大型洗车行的洗车工小徐说,洗车扎堆集中在年前和正月初六、初七两天,每天都要洗二三百辆车。在路边等候洗车的市民李女士说,过节这几天一直在走亲戚,没有时间洗车,第二天就要上班了,赶紧洗一洗,没想到这么多人。

在郎茂山附近一家小洗车行,店门口贴着通知:“过年不划卡,现

金洗车50元。”一位洗车工说,50元/次是年前两天的价格,现在30元/次,等到了初八就恢复到20元/次了。据该车行会员李女士说,使用会员卡洗车价只有10元/次,过节洗车相当于价格涨了4倍。记者随后询问了5家洗车店,过节期间价格多在40元至50元之间,正月初八就恢复正常,价格多在15元至20元左右。

此外,不少洗车行叫停了团购服务。市民周女士花145元团购了二环东路一家洗车店9次洗车服务,但除夕去消费时却被告知不能使用。“过年期间光人工费就是平常的3倍,而且洗车工少,再用团购券我们赔钱。”店主说。

金洗车50元。”一位洗车工说,50元/

○假日资讯

情人节与大年初五“撞车” 玫瑰身价大跌销售惨淡

本报2月15日讯(记者

喻雯) 今年情人节遇上大年初五,这种节日的碰撞,直接导致花店门庭冷落,玫瑰花销售大不如前。

去年能卖到10块钱一枝的玫瑰身价跌至三块,与去年花遭疯抢不同的是,原本进货减少一半的玫瑰花,还有一半的压货没有卖出去。

15日上午,历山路与解放路一花店店主李女士一脸愁容:店里30多扎的玫瑰和百合该怎么处理?考虑到今年情人节与初五“撞车”,李女士在年前进货时已有意识地减少了一半的量,玫瑰、百合一共进了50扎。没想到,情人节当天一

直到了晚上11点,买花的人不超过10个,连三分之一都没卖出去。

“昨晚到了11点,玫瑰花基本是三块钱就卖,有一顾客砍价到了两块钱,我也卖。”说起玫瑰遇冷,李女士说,大年初五俗称“破五”,不少人还在老家过节,买花的人本身就少了。此外,今年的情人节还受到了初五返程高峰的影响,不少人尤其是年轻情侣都是在返程的路上,更谈不上情人节消费。

解放桥花卉交易中心也是一片冷清。记者转了一圈,几乎每家店前都堆着不少玫瑰和百合,但前来选购者却不多。

春节道路客运53.9万人次

本报2月15日讯(记者

杨传忠 通讯员 李东)

记者从济南市交通运输局获悉,2013年春节假日期间,济南市道路客运共计运送旅客53.9万人次;城市公交共运送乘客709.69万人次,发送16.21万班次;出租车共运送旅客399万人次,保证了市民春节期间乘车需求。

截至2月15日12时,济

南市31个收费站小型客车免费通行车辆共计86.2万辆次,其中高速公路免费通行54.7万辆次,各收费站通行正常,未出现大面积压车、拥堵现象。

城市公共交通方面,济南市公交部门提前做了充分准备,对4000多部营运车进行了彻底整修,使车辆保持了良好的技术状态。

7大长途车站昨送客7.8万

本报2月15日讯(记者

杨传忠 通讯员 刘洁

朱吉昀 李皓泽) 15日,济南各大公路客运站迎来了首个返程客流高峰。当日,山东交运所属济南长途汽车总站等7大车站发送旅客7.8万人次,客流总体平稳。

另讯 由于节后外出务工客流和探亲、旅游返程客流、学生流相互叠加,形

成新一轮的客流高峰,济南长途客运中心站为保证旅客顺利出行,自2月16日起对部分热点线路进行加密如下:济南-齐河(K904、K906线),6:00-19:00每10分钟一班(K906线末班车为18:00发车);济南-济阳(K901线),6:20-19:00每20分钟一班;济南-泰安,6:00-18:30每20分钟一班;济南-东营,5:30-20:00每40分钟一班。

12315受理咨询举报471件

本报2月15日讯(通讯员

王冰 杜陶羽 见习记者

陈玮) 15日,据济南12315申诉举报指挥中心统计,春节期间全市共受理消费咨询、申诉和举报471件,咨询量达425件。春节期间,济南市工商系统先后组织800余名执法人员加大市场监督检查力度,未出现食品安全事故和群体性

申诉。

据了解,节日期间,12315申诉举报指挥中心共受理消费咨询、申诉和举报471件,咨询量达425件。咨询申诉的内容主要是服装质量和服服务短缺、团购商品和服务不及时、手机和家电维修、送货断档以及餐饮服务出现缺陷。

节日期间餐饮成投诉热点

本报2月15日讯(通讯员

孙志云 见习记者

陈玮) 15日,记者从市中区工商部门了解到,春节期间共收到投诉十几起,餐饮服务投诉共5起,成为投诉最多的项目。

近日,消费者林先生打电话向位于大观园附近的一家大酒店订餐,问工作人员是否可以点餐,工作人员答复可以。当林先生一行到了酒店点餐时,工作人员却告诉他不能点餐,只能上套餐,有388元、488元等几种。在市中工商人员的调解下,饭店同意林先生点餐,但是菜品却十分有限。

14日,消费者胡先生携带经十路一家商务酒店赠送的大礼包去就餐,结账时出示大礼包券,工作人员表示,由于客户较多,节日期间不能使用大礼包券,并表示早就跟消费者说过。经过调解,酒店承诺节后大礼包券可正常使用。